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товар, також Конвенція залишає в сфері національного законодавства питання, 

які відносяться до прав кредитора та прав споживачів. 

Слід зазначити і той факт, що для успішного проведення 

зовнішньоторговельних операцій та поступової інтеграції господарського 

комплексу України в світове співтовариство слід зменшити вплив державних 

органів, комерційних банків та інших державних установ на характер, 

структуру чи процес виконання міжнародних договорів. 
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Місцевий розвиток – це процес, який ґрунтується на ендогенних та/або 

екзогенних факторах. 

Ольшанська селищна рада утворена відповідно до Закону України «Про 

добровільне об’єднання територіальних громад» рішенням дванадцятої сесії 

селищної ради сьомого скликання від 25 серпня 2016 року №1 «Про 

добровільне об’єднання територіальних громад». До складу громади увійшли 

наступні населені пункти: смт. Ольшанське, селище Ясна Зоря, села Тернувате, 

Сапетня і Трихати. Адміністративний центр – смт. Ольшанське 

Незважаючи на наявність креативних підходів у місцевому розвитку 

громади, у ході дослідження нами визначені основні проблеми місцевого 

економічного розвитку Ольшанської територіальної громади: 

1. Відсутність належної комунікації між органами місцевого 

самоврядування і місцевим бізнесом.  

2. Складність для громади забезпечити належні пропозиції для бізнесу 

через нестачу кваліфікованих фахівців, відсутність належної інфраструктури, 

обмежені ресурси.  

3. Проблеми інституційного забезпечення місцевого розвитку (інститути 

місцевого/регіонального розвитку існують, але їхня діяльність не 

координується; вони неефективно використовують наявні ресурси, формально 

співпрацюють із громадою).  
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4. Відсутність належного планування в громаді (програми розвитку 

переважно формальні або недієві, бо розробляються без залучення 

громадськості та бізнесу; моніторинг виконання цих програм відсутній), 

зокрема формалізм у підготовці планувальних документів, застосуванні 

програмно-цільового методу. 

5. Забезпечення інформаційної підтримки бізнесу (надання інформації 

про майно та земельні ділянки, які може використовувати бізнес, потенційні 

інвестиційні об’єкти в громаді, перелік чинних регуляторних актів тощо). 

6. Неспроможність ефективно використовувати власний ресурсний 

потенціал громади для наповнення бюджету та забезпечення спроможності 

громади.  

7. Низький кадровий потенціал у сфері МЕР та відсутність фахівців зі 

стратегічного планування.  

8. Відсутність інтегрованих підходів до реалізації стратегії місцевого 

економічного розвитку (забезпечення реалізації регіональних та 

міжрегіональних проєктів місцевого економічного розвитку).  

9. Відсутність процесів кооперації.  

З метою розвитку підприємництва в Ольшанській селищній раді була 

виділена земельна ділянка для будівництва торгівельного майданчика. У 

нашому дослідженні ми обґрунтували доцільність його будівництва. 

Мета проекту полягає у створенні комфортних умов для реалізації 

сільськогосподарської продукції місцевими аграріями, фермерами і 

індивідуальними підприємцями (як мешканцями громади, так і навколишніх 

сіл), забезпечення нових робочих місць для мешканців громади і збільшення 

надходжень до місцевого бюджету шляхом будівництва комунального ринку в 

Ольшанській громаді. 

За результатами впровадження проекту очікується: створення 

комунального ринку на 100 торгових місць; створення 4 нових робочих місць, 

забезпечення надходжень до бюджету громади у вигляді податків і зборів у 

розмірі 200 тис. грн і формування належних умов для розвитку кооператорства 

і фермерства в громаді. 

З метою активізації  підприємництва вважаємо за доцільне в Ольшанській 

селищній раді створити інформаційний пункт підприємця (ІПП) на базі 

Центру надання адміністративних послуг (ЦНАП).  

В багатьох країнах одним із завдань органів місцевого самоврядування є 

організація пошуку позабюджетних джерел фінансування та налагодження 

співпраці з різноманітними фондами та грантовими програмами. Враховуючи 

обмеженість бюджетних коштів навіть найспроможніших громад в Україні, 

одним із напрямків діяльності органів місцевого самоврядування та окремих 

посадових осіб, у тому числі й старост, мала б стати робота, спрямована на 

пошук позабюджетних джерел фінансування та залучення для вирішення 

питань місцевого значення необхідних коштів. 

Нами визначені ТОП-5 «лайфхаків» щодо успішного фандрайзингу в 

громадах: починати з меншого проєкту, меншої суми і поступово набирати 

обертів, досвіду в управлінні грантовими коштами; сформувати компетентну 
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команду. Компетенції слід постійно треба підвищувати; проекти мають бути 

спрямовані на розвиток;наявність стратегії розвитку громади; обов’язковість 

залучення громадськості. 
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